



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Europska unija
Zajedno do fondova EU



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Naziv Projekta Korisnika:

Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti Agencije A.T.I. d.o.o. kroz primjenu novih IKT rješenja, KK.03.2.1.19.0446

Kratki opis Projekta:

Agencija je utvrdila neučinkovitost primarnih poslovnih procesa, poglavito procesa prodaje, isporuke usluge i vezane logistike, a što utječe na tržišni položaj Agencije u najvažnijem segmentu rada-MICE turizmu-uzrokovano izostankom kvalitetnog IKT rješenja kojim bi se ključni procesi automatizirali, ubrzali te se eliminirala mogućnost aktualno učestalih pogrešaka. Cilj Projekta je povećati učinkovitost poslovanja Agencije provedbom ulaganja u primjenu novih IKT rješenja koja će omogućiti optimiziranje poslovnih procesa, integriranje poslovnih funkcija i tijeka rada, poboljšanje interakcije s klijentima i krajnjim korisnicima, rezultat kojeg će biti ojačana konkurentnost A.T.I.-ja na korist zaposlenicima i kupcima/korisnicima.

Ciljevi i očekivani rezultati Projekta:

Cilj Projekta je povećati učinkovitost poslovanja Društva provedbom Projekta ulaganja u primjenu novih IKT rješenja koja će omogućiti optimiziranje poslovnih procesa, povećanje učinkovitosti organizacije tijekom rada i poboljšanje tržišnog položaja i opće konkurentnosti Društva, a od kojih će korist imati zaposlenici Društva, Uprava Društva, kupci i krajnji korisnici usluga Agencije.

Provedbom Projekta očekuje se povećanje prihoda te rast broja zaposlenih kao direktni rezultat u naredne 3 godine. S obzirom na buduću jaču tržišnu poziciju i vidljivost Agencije u segmentu MICE, otvara se mogućnost organizacije događanja i u zemljama regije te povećanje prihoda od izvoza, s obzirom da se do sada klasičnim (ručnim) poslovanjem dobilo povjerenje organizacije 1 događanja u inozemstvu te će se novim, automatiziranim i modernijim IKT rješenjem ojačati konkurentnost za nastupanje na inozemnim tržištima.

Ukupna vrijednost Projekta: 647.777,50 HRK

Iznos kojeg bespovratnim sredstvima sufinancira EU (u HRK): 311.871,30 HRK

Razdoblje provedbe Projekta (od-do): 15.10.2019.-15.04.2020.

Kontakt osoba za više informacija:

Vesna Borisavljević, tel: +385 52 223 400, e-mail: vesna@ati.hr

Više informacija na:

<http://www.strukturnifondovi.hr>

Više o Operativnom programu Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.:

<https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/>

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost društva A.T.I. d.o.o.